



别样东京

TOKYO 2020



27日 10:05
中国 VS 美国

中国军团
今日看点

27日 20:00
中国 VS 波多黎各

27日 19:30
中国 VS 荷兰

三大球集体出击 女排迎“中美大战”

晨报记者 孙俊毅

7月27日，奥运会赛场将产生22枚金牌。三大球女排赛场迎来关键的“中美大战”，女足小组收官，女篮则迎小组首秀；游泳、射击、击剑等项目都颇具看点。

27日10:05，女排赛场将迎来中美大战，CCTV5将进行直播。虽然只是一场小组赛，但中国球迷对本场比赛的关注度不会低于任何一场争金的赛事。25日在首场小组赛0比3意外输给土耳其队后，卫冕冠军中国女排小组

出线的压力增大。美国女排在首轮小组赛中3比0击败阿根廷队，但她们状态也并不出色，打得并不流畅，队伍之间的配合也有待加强。里约奥运会之后，中国女排和美国队战绩基本持平。从中国排协官方微博发布的球队26日训练照片和视频看，中国女排虽然经历了第一场惨败，但是训练中球员的情绪不错。

27日09:25，CCTV将直播游泳的多项决赛。中国队最有希望冲金的是男子100米仰泳，上届奥运会亚军、两届世锦赛冠军徐嘉余将

全力争胜。在25日的半决赛中，徐嘉余因严重胃溃疡导致身体不适，在没有拼尽全力的情况下，以52秒94排名第六晋级决赛，但愿今日的决赛中，身体状况不会影响徐嘉余的发挥。

27日的射击赛场也颇有看点。09:50率先进行10米气手枪混合团体赛，中国队由庞伟、何正阳、姜冉馨、王倩四人组成，其中庞伟获得东京奥运会10米气手枪铜牌，姜冉馨获得女子10米气手枪铜牌，他们有望继续为中国代表团争夺一枚奖牌。下午14:30则将进行10米气

步枪混合团体赛，中国队由杨皓然、盛李豪、杨倩、张雨四人组成，其中杨倩获得女子10米气步枪金牌，盛李豪获得男子10米气步枪银牌，杨皓然获得铜牌，这个组合有实力为中国队争金。CCTV5+将直播这两项射击团体赛。

击剑赛场也值得关注。女子重剑团体赛将在18:30进行，CCTV4K频道直播。女子重剑团体赛是中国击剑的优势项目，2012年伦敦夺冠，2016年里约夺银。本届奥运会，孙一文在女子重剑个人赛中夺金，她将携手队友在团体赛冲金。

另外，跳水迎来女子双人10米台项目，张家齐、陈芋汐两位“00后”有望夺金。跆拳道赛场，郑姝音将出战67公斤以上级。女子体操团体赛，中国队将挑战强大的美国队。赛艇项目，中国队的男子四人双桨和女子四人双桨将向金牌发起冲击。

今晚19:30，中国女足将迎来最后一场小组赛，对手是荷兰队，在1负1平、净胜球为-5的情况下，中国女足晋级难度极大。20:00，中国女篮则将迎来奥运首秀，对手是波多黎各队。

【拳击综合】

中国男拳手全体晋级16强

新华社东京7月26日电

26日，东京奥运会拳击比赛进入第三个比赛日，男、女多个级别预赛继续进行，两名中国拳手胡建关、托合塔尔别克·唐拉提汗均以5:0战胜对手。至此，中国拳击队三名男运动员均取得开门红，晋级16强。

胡建关迎战格鲁吉亚选手萨希尔·阿拉赫韦尔多夫。比赛波澜不惊，胡建关绝大部分时间处于攻势，并利用灵活脚步和晃动多次躲过对手出拳，攻守轻松自如。赛后，他透露自己本次比赛目标——夺冠。

男子75公斤级预赛，托合塔尔别克·唐拉提汗对阵印度选手阿希什·库马尔。两人在亚大区资格赛上并列第三名，此前交手各胜一场。拳台上，托合塔尔别克·唐拉提汗技术更显细腻，将对手控制在远距离和近距离，令对手中距离连续拳优势难以发挥。

“对手实力不错。能把这么重要的比赛拿下，他发挥得非常好。”中国

拳击队教练哈达巴特尔点评。

托合塔尔别克·唐拉提汗赛后表示，将近两年没打国际比赛，首回合还是有点紧张，后来慢慢调整发挥出了正常水平，希望在本次比赛中打出好成绩。

27日，首轮轮空的中国女将谷红将迎战19岁的泰国拳手玛妮孔，争夺女子69公斤级八强席位。

女子57公斤级中国台北选手林郁婷爆冷告负。作为本次比赛头号种子，她首轮轮空，八分之一决赛对阵菲律宾选手内西·佩特西奥。两人缠斗三回合，最终林郁婷2:3告负。“我想为菲律宾赢得首枚奥运金牌，我将努力为此奋斗。”佩特西奥说。

当天出现开赛以来最快结束的比赛，难民代表团拳手埃尔德里克·塞拉·罗德里格斯上场不到2分钟，因实力悬殊，被裁判直接判负。“还不知道奥运是什么滋味。下届奥运会你们还会看到，到时我会告诉你们奥运的滋味。”罗德里格斯含泪离场。

【滑板综合】

日本“Z世代”包揽街式赛金牌 16岁曾文蕙位列女子第六

新华社东京7月26日电

26日，在首次入奥的滑板项目女子街式比赛中，16岁的中国选手曾文蕙闯入决赛，并最终排名第六。日本选手在和巴西选手的竞争中再次占据上风，将满14岁的西矢花和16岁的中山枫奈分获金、铜牌，13岁的巴西选手莱亚尔获得亚军。

至此，日本选手包揽了滑板项目街式赛的全部两枚金牌。25日，23岁的日本选手堀米雄斗加冕男子冠军，巴西选手霍夫勒和美国选手伊顿分列第二、三位。

首次参加奥运会即进入决赛，曾文蕙表示仍有遗憾：“赛前的目标就是决赛，疫情期间封闭

备战学了很多难度动作，但今天还有动作没做出来呢。”

当天的预赛中，曾文蕙第一个大绝招即出了新动作尖翻5050，获得492分，是预赛20名选手所有大绝招动作中第四高的分数，连现场解说都惊呼“出乎意料”。此后，凭借又一个稳定的大绝招有效分，曾文蕙以预赛第六晋级。

决赛竞争更加激烈。尤其进入大绝招阶段后，8名选手纷纷挑战难度动作，每轮仅有不到一半的选手能完成动作，人仰板飞的场面频频出现。最后一轮，曾文蕙选择了难度更大的尖翻50，尝试失败。“其实那本来是备选动作，但我想冲一下奖牌，做简单的动作没有意义了嘛，还是要拼一下。”曾文蕙说，她已开始期待下一次奥运会，她的目标是奖牌。



中国选手曾文蕙